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Matematika B kategoéria feladatok Yepgent Diirer 2012 dont6

Diirer Matematikaverseny 2012 Dént6

Matematika B kategoria (7-8. osztélyosok)

1. Ot kiilénb6z6 magassagi gyerekrdl a kovetkezéket tudjuk:

e Béla magasabb, mint Elemér.
e Dani magasabb, mint Csaba.
e Andréasnal egy gyerek magasabb, harman pedig alacsonyabbak nala.

e Ha magassag szerint felsorakoztatjuk ket (a legmagasabb gyerek all eldl), akkor egyetlen
gyerek sem all annyiadik helyen, mint a keresztnevek alapjin elkészitett névsorban lenne.

Melyik gyerek all a negyedik helyen?

2. Az alabbi abran lathato ABC' és ABD haromszogek D
egyenld széruak, vagyis AB = AD = BC. Az AD
és BC szakaszok az E pontban merdlegesen metszik
egymast. Mennyi az ADB és AC'B szbgek Osszege?

3. Egy automataba kétféle korongot dobhatunk be: pirosat vagy zoldet. Ha egy z6ld korongot dobunk
be, akkor a gép 5 zoldet ad vissza; 1 z6ldet bedobva pedig 5 pirosat kapunk. Ha valakinek egyetlen
z6ld korongja van kezdetben, elérheti-e (néhanyszor hasznélva az automatat), hogy ugyanannyi
z0ld korongja legyen, mint piros?

4. Van két teljesen egyforma, 1 liter tirtartalmu tivegiink. Kezdetben az elsg tele van vizzel, a masodik
iires. Az elsgbdl attoltjik az ott 1évs viz felét a masodikba. Aztan a masodikbol attoltjik az ott
1év6 viz egyharmadat az els6be. Aztan az els6bdl attoltjiik az ott 1évé viz egynegyedét a mésodikba.
Aztan a mésodikbol attoltjik az ott 16vs viz egybtodét az elsébe, és igy haladunk tovabb.

a) Mennyi viz van az els6 iivegben a hetedik attoltés utan?
b) Mennyi viz van az els6 tivegben a 2012-edik attoltés utan?

5. Egy 12 cm-es vonalzon csak a 0 és 12 cm-es jel lathato. Legalabb héany jelet kell még berajzolni a
vonalzora, hogy 12 cm-ig minden centiméterben mérve egész tévolsagot lemérhessiink?
(Akkor tekintiink "lemérhetének" egy adott d tavolsagot, ha van a vonalzon két olyan jel, amelyek
tavolsaga pontosan d.)

6. Jaték: A jaték elején a tablara egy pozitiv egész szdm van irva (ennek konkrét értékeét majd a
szervezG-ellenfél hatarozza meg a jatszmatok elstt). Minden 1épésben a soron kovetkezs jatékos
kivalasztja a tablara irt szam egyik nem 0 szadmjegyét, kivonja a szambodl és a kiilonbséget felirja,
majd a régi szamot letorli. Az nyer, aki a 0 szamot irja a tablara.

Gy6zzétek le a szervezéket kétszer egymas utan ebben a jatékban! Ti donthetitek el, hogy szeretnétek-
e kezdeni!

Az elsd ot feladat megolddsa egyenként 8 pontot ér.
A megolddsokat indokolni kell, a puszta eredménykizlés nem ér pontot. Altaldnositdsért vagy lényegesen
kiilonbozd, uj megolddsért feladatonként legfeljebb +2 pont kaphatd.
A jatékban a versenyzok legfeljebb hdromszor mérettethetik meg magukat a szervezdk ellen. Eqy mérkdzés
két jatszmdbol dll: akkor gydzitek le a szervezdket, ha mindkét jatszmdat Ti nyeritek. Ha az elsd mérkdzést
megnyeritek, akkor 8, ha csak a mdsodikat, akkor 4, ha pedig harmadszorra sikeril csak gydzni, akkor 2
pontot kaptok (ha esetleg akkor sem, akkor 0-t).

Sikeres versenyzést kivanunk!



